
Sello empaque O1431 947778 R31-TPN-883-2

Buje Ø7x1030 947777 R30-TPN-883-2

Gancho actuador27 947774 R27-TPN-883-2

28

Cilindro de aire

Eje de pistón

Anillo empaque

Pistón

Tuerca M8

Arandela Ø8x16

Tapa de cilindro de aire

Funda protectora

Gatillo

Conector

R19-TPN-883-2

R23.1-TPN-883-2

Ensamble conector de aire con terminales

19

19.1

20

21

22

23

23.1

24

24.1

25

26

947763

947766

947767

947768

947769

947770

947773

29 947776 R29-TPN-883-2

947775

R24-TPN-883-2

R21-TPN-883-2

R28-TPN-883-2

R22-TPN-883-2

R23-TPN-883-2

R26-TPN-883-2

Válvula de aire

Resorte de válvula

R19.1-TPN-883-2947764

R20-TPN-883-2947765

R24.1-TPN-883-2947771

947772 R25-TPN-883-2

A

Remachadora neumática 3/16", Truper Código: 101896 Clave: TPN-883-2

Forro de mango11.1 947760 R11.1-TPN-883-2

B02

No. ClaveCódigo Descripción
Boquilla 1

Boquilla 2

Boquilla 3

Cilindro exterior

Portador de mandibula

Mandibula

Empujador de mandibula

Resorte para empujador

Cilindro de mandibula

Tuerca M11

Arandela sello empaque Ø12

Mango conector de 
cilindro sello empaque Ø18x22

1 947747 R1-TPN-883-2

R1.2-TPN-883-2

R6-TPN-883-2

Boquilla 4

1.1

1.2

1.3

2

3

4

5

6

7

8

10

11

947749

947752

947753

947754

947755

947756

947759

18 947762 R18-TPN-883-2

947761

R7-TPN-883-2

R3-TPN-883-2

RB02-TPN-883-2

R4-TPN-883-2

R5-TPN-883-2

R11-TPN-883-2

Sello empaque Ø22x29

Tuerca M30

R1.3-TPN-883-2947750

R2-TPN-883-2947751

R8-TPN-883-2947757

947758 R10-TPN-883-2

947748 R1.1-TPN-883-2 A

10

1

2

3
45

6
7

8
11

13

15

18

19

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

A9

B02

A02

10

11.1

23.1

24.1

20

19.1



32

33

A01

A9

B01

A14

B03

A02

B12

B05

B04
B07

B06

B10

B09

B08

B11

A03

C01.1

C01.2

B18

Sello empaque tipo arandela duro Ø22B01 947785 RB01-TPN-883-2

Sello empaque Ø6x10

Sello empaque Ø38x42

Sello empaque Ø18x22

Sello empaque Ø8x12

Llave con tuerca

Sello empaque Ø10x12

RB13-TPN-883-2

RB18-TPN-883-2

Botella

B13

A01

C01.1

C01.2

C01.3

A03

B18

947796

947799

947800

947801

947802

RC01.2-TPN-883-2

RC01.3-TPN-883-2

RA03-TPN-883-2

RA01-TPN-883-2947797

RC01.1-TPN-883-2947798

B

Remachadora neumática 3/16", Truper Código: 101896 Clave: TPN-883-2

Sello empaque Ø7x11B10 947793 RB10-TPN-883-2

B11

No. ClaveCódigo Descripción
Resorte de sello

Tuerca hermetica M16

Eje principal

Tapa hermetica

Sello empaque de tapa Ø12

Sello empaque Ø28

Sello empaque Ø12

Sello empaque Ø65

Perno M3x20

Perno M3x6

Perno 3x30

Perno 3x18

32 947779 R32-TPN-883-2

RA9-TPN-883-2

RB05-TPN-883-2

Resorte de eje

33

A9

A14

A02

13

B03

B04

B05

B06

B07

B08

B09

947781

947784

947786

947787

947788

947789

947792

B12 947795 RB12-TPN-883-2

947794

RB06-TPN-883-2

R13-TPN-883-2

RB11-TPN-883-2

RB03-TPN-883-2

RB04-TPN-883-2

RB09-TPN-883-2

Sello empaque Ø12x16

Sello empaque Ø58x70

RA14-TPN-883-2947782

RA02-TPN-883-2947783

RB07-TPN-883-2947790

947791 RB08-TPN-883-2

947780 R33-TPN-883-2 B

B13

B07

C1.3


